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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA 
Maricá, 05 de julho de 2013. 

 
Iniciada a reunião aos cinco dias do mês de julho de dois mil e treze, às onze horas e quarenta e cinco 

minutos na sala de reuniões do Gabinete do Prefeito - prédio do Paço Municipal.  Lida a ATA da reunião 

anterior, iniciou o presidente com a seguinte sugestão: que os temas das câmaras temáticas devem ser 

discutidos em grupos com maior número de integrantes e pegar as orientações dadas pelo próprio 

ministério das cidades para desenvolver um plano, porque já existe uma normatização ordenada para a 

realização do plano. Que um grupo ligado diretamente com a parte executiva do governo da prefeitura 

realiza este plano e desenvolva. Divisão do plano pré-plano, 1º emergencial – Plano de ação imediata. Um 

grupo só para realizar este projeto sem ser ligada a nenhuma entidade, associação, governo. Que cada 

câmara técnica iria subsidiar o grupo com os tópicos e informações para criação do projeto – Primeiros 

assuntos para o pré-plano, temas (pegar com Cabral). 2)oferta adequada de transporte público; 3) incentivo 

a deslocamento de curta distância; 4) acessibilidade em sentido duplo. Plano em longo prazo, direcionar pela 

cartilha do ministério das cidades. Pontuar as ações a serem discutidas e entregar para este grupo  

específico, que o resultado desse plano seja a cartilha para direcionar as ações do governo. Miguel  Moraes 

completa que a ideia e iniciar um grupo de trabalho permanentemente, recebendo as pesquisas as 

informações e este grupo vai ficar encarregado só de planejar a cidade, e conseguir soluções para os 

problemas expostos. E que esse grupo de técnicos vai dar caminhos, seguimentos para  o conselho. Após 

aprovado o plano pela deliberação do conselho, aí sim ele será efetivamente aplicado. A indagação do 

conselheiro Cláudio é que esse grupo possa ter interesse político diverso e acabar gerando um conflito 

político para o próprio conselho. Celso – que esse grupo será isento de posicionamento político serão 

pessoas contratadas. Após pronto o plano e de acordo com o sugerido pelo ministério das cidades, aí sim 

verificar  onde será possível buscar as verbas para financiar os projetos do plano. A conselheira Maria Regina 

explica a discussão feita pela câmara a qual pertence sugerindo um pré-plano emergencial para a mobilidade 

urbana. Celso complementa a ideia dizendo que há a necessidade de criar esse plano para direcionar o 

crescimento da cidade. Clézio fala do congestionamento da cidade (Centro) por causa dos bancos. Amilar 

sugeriu que sejam analisadas as leis existentes para formar o pré-plano seguido pela regra. Que sejam 

criados tópicos pelo conselho e entregue nas secretarias para serem desenvolvidos de acordo com a 

legislação do município, para de forma mais imediata solucionar os problemas iminentes. Hélio falou que 

não conseguiu reunir sua câmara técnica e que existe um grupo fazendo um trabalho para a Petrobras de 

demarcação de muros para medição para saneamento básico. Faz medição das ruas prepara o local para 

saneamento básico e não sabe se é o Estado ou Município. Cabral diz que desconhece essa equipe  e que 

não sabe de contrato feito com a prefeitura. Mas, pode ser já a demarcação do governo do Estado para 

implantar o projeto de saneamento básico de Maricá (perto do charque) e neste local é todo o canteiro de 

obras é para isso. E a Luciana de projetos especiais está controlando toda situação destas obras porque é de 

sua responsabilidade. Celso fala que a conselheira Laura comunicou-lhe que seu grupo já realizou o trabalho 

e está pronto. Celso - Na próxima reunião já tragam os tópicos prontos para serem discutidos para 

deliberação do conselho e dar início a efetivação do mesmo. Próxima reunião 21/08/2013. Encerrada 

reunião às 13h. 
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